

# Η ΣΕΛΙΔΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΜΑΣ

## ΕΚΛΟΓΕΣ 2001

Οι νεολαίοι των Ακριτών του Πόντου Σταυρούπολης για μία ακόμη φορά έλαβαν τα συγχαρητήρια του Δ.Σ. για την επιτυχή διοργάνωση των εκλογών, που πραγματοποιήθηκαν στα γραφεία του συλλόγου.

Το απερχόμενο Δ.Σ. στη γενική συνέλευση κάνοντας απολογισμό του έργου του, προχώρησε σε μυστική ψηφοφορία, εκλέγοντας στο Δ.Σ. νεολαίας:  
 -Πρόεδρος: Σάββας Γεωργιάδης  
 -Αντιπρόεδρος: Κώστας Ευθυμιάδης  
 -Γεν. Γραμ.: Σαββίδου Σοφία  
 -Ταμίας: Βασίλης Κυριακίδης  
 -Μέλος: Μελίνα Πουρτουλίδου  
 Γιάννης Δασκουλίδης  
 Κώστας Γεωργιάδης

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της νεολαίας Σάββας Γεωργιάδης δήλωσε: "Είμαι σίγουρος ότι το νέο 7μελές Δ.Σ. θα πραγματοποιήσει τους στόχους του, γιατί τα άτομα είναι ικανά, έμπειρα, δραστήρια και μπορούν να ασχοληθούν με περισ-

σότερο ζήλο."

Σε ερώτηση όσον αφορά την υλοποίηση άμεσων στόχων από εδώ και πέρα ο κ.Γεωργιάδης δήλωσε:

"Θα ήθελα να προχωρήσουμε εστη σύσφιξη όλων των νεολαίων των συλλόγων και αυτό θα μπορούσε να πραγματοποιηθεί μέσω σελίδας στο internet. Εμείς έχουμε ήδη προχωρήσει στη δημιουργία σελίδας των Ακριτών, όπου μπορούμε να έχουμε επικοινωνία με οποιονδήποτε θελήσει. Επίσης θα συνεχίσουμε τα περσινά σεμινάρια "Ιστορία - Παράδοση - Λαογραφία" σε μεγαλύτερο χώρο, καθώς και σε σεμινάρια υγείας με πολλούς διακεκριμένους επιστήμονες".

Μεταξύ άλλων ο ταμίας του Δ.Σ. της νεολαίας κ. Βασίλης Κυριακίδης τόνισε ότι τα άτομα που εκλέχτηκαν είναι αρκετά υπεύθυνα ακαι ευσυνείδητα, αγαπώντας το σύλλογο και το ποντιακό στοιχείο. "Πιστεύω ότι θα βοηθήσουμε και θα δουλέψουμε πολύ περισσότερο από την προηγούμενη χρονιά γιατί θέλουμε να λέμε κάθε χρόνο και καλύτερα και όχι κάθε χρόνο και χειρότερα".

"ΜΙΑ  
ΜΕΓΑΛΗ  
ΠΑΡΕΑ"

Οι  
υποψήφιοι  
για το  
Δ.Σ. της  
νεολαίας



## 19 ΜΑΪΟΥ Η ΝΕΟΛΑΙΑ ΤΩΝ ΑΚΡΙΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ



19 Μαΐου ημέρα μνήμης της γενοκτονίας των Ποντίων και μέλη της Νεολαίας των Ακριτών του Πόντου πήραν μέρος στην εκδήλωση μνήμης που πραγματοποίησε η Εύξεινος Λέσχη στην πλατεία Αγίας Σοφίας. Οι νέοι των Ακριτών ντυμένοι με τις παραδοσιακές στολές έδωσαν δυναμικό παρών τιμώντας τη μνήμη των προγόνων μας. Πρωτοστάτησαν μάλιστα στην καθηρωμένη πορεία προς το Τούρκικο Προξενείο κρατώντας ψηλά το λάβαρο του Πόντιου Ακρίτα και αναμμένες δάδες.

## Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΑΣ



Ο Πρόεδρος της νεολαίας δίνει το κομμάτι του χορευτικού στον χοροδιδάσκαλο Μάκη Πετρίδη

## ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΩΝ ΠΟΝΤΙΩΝ ΣΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑ, ΘΕΡΜΗ ΚΑΙ ΚΑΝΑΔΑ

Μνημείο αφιερωμένο στη Γενοκτονία του ποντιακού ελληνισμού ίδρυσε ο ποντιακός Σύλλογος Θέρμης Θεσσαλονίκης τα εγκαίνια του οποίου πραγματοποίησε ο Υπουργός Πολιτισμού **Ευάγγελος Βενιζέλος** στις 27 Ιανουαρίου 2002. Επίσης μνημείο, το οποίο απεκάλυψε ο πρόεδρος της Δημοκρατίας, έστησε ο ποντιακός Σύλλογος Καστοριάς (φωτογραφία στην πρώτη σελίδα). Υπενθυμίζουμε ακόμη ότι μνημείο για τη Γενοκτονία υπάρχει και στο Τορόντο του Καναδά (δεξιά) στην ανέγερση του οποίου συνέβαλε τα μέγιστα ο φλογερός Πόντιος πατριώτης **Στάθης Ξανθόπουλος**.

